
Nowa Sarzyna, 29 marca 2007 r. 
 
 
 

Protokół 

z Walnego Zebrania Członków 

Stowarzyszenia „Nasza Mała Ojczyzna” w Nowej Sarzynie 

odbytego dnia 29 marca 2007 r.  

 
 
 I termin Walnego Zebrania Członków wyznaczono na godzinę 18:00. Obecnych było 
10 członków zwyczajnych Stowarzyszenia, więc zebrani stwierdzili, że nie ma wymaganej 
statutem liczby osób do odbycia Walnego Zebrania Członków w pierwszym terminie (w dniu 
Walnego Zebrania Stowarzyszenie liczyło 42 członków zwyczajnych, a minimalna liczba 
uczestników dla odbycia Walnego Zebrania w I terminie wynosi 50% członków 
zwyczajnych). 
  

II termin Walnego Zebrania Członków wyznaczono na godzinę 18:30. Obecnych było 
12 członków zwyczajnych Stowarzyszenia (lista obecności stanowi załącznik nr 1 
do niniejszego protokołu). 
 
 Zebranych powitał prezes Stowarzyszenia Marek Chmura, który zaproponował 
następujący porządek obrad (przyjęty uchwałą zarządu nr 1/2007 z 15 marca 2007 r.): 
 
1. Otwarcie zebrania. 
2. Sprawozdanie merytoryczne z działalności Stowarzyszenia w okresie od 1 stycznia 

2006 r. do 31 grudnia 2006 r. 
3. Sprawozdanie finansowe Stowarzyszenia za okres od 1 stycznia 2006 r. do 31 grudnia 

2006 r. 
4. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej w okresie od 1 stycznia 2006 r. 

do 31 grudnia 2006 r. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdań Zarządu i Komisji Rewizyjnej. 
6. Dyskusja i podjęcie uchwały o kierunkach działalności Stowarzyszenia w 2007 r. 
7. Wybór władz Stowarzyszenia. 
8. Sprawy różne. 

 
Prezes Stowarzyszenia spytał o ewentualne uwagi do porządku obrad. Uwag nie 

wniesiono i zebrani w głosowaniu jednogłośnie przyjęli porządek obrad w zaproponowanym 
kształcie. 

 
Realizując drugi punkt porządku obrad prezes Stowarzyszenia Marek Chmura 

zaznaczył, że sprawozdanie zostało przygotowane zgodnie z wymogami obowiązującymi 
organizacje pożytku publicznego, na których ciążą stosowne obowiązki publikacji 
sprawozdań i przesyłania ich właściwym organom. Następnie odczytał sprawozdanie 
merytoryczne z działalności Stowarzyszenia za rok 2006 (sprawozdanie stanowi załącznik 
nr 2 do niniejszego protokołu). Spytał o ewentualne uwagi do sprawozdania. Uwag nie 
zgłoszono. 
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Następnie, w trzecim punkcie porządku obrad, prezes Stowarzyszenia poinformował 
zebranych, że również sprawozdanie finansowe jest przygotowane zgodnie z ustalonym 
wzorem i składa się z wprowadzenia, bilansu, rachunku wyników oraz dodatkowych 
informacji i objaśnień, a następnie odczytał sprawozdanie finansowe za rok 2006 
(sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). Spytał o ewentualne uwagi 
do sprawozdania. Uwag nie zgłoszono. 

W kolejnym, czwartym punkcie porządku obrad głos zabrał przewodniczący Komisji 
Rewizyjnej Józef Gramatyka. Odczytał on sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej w 
okresie od 1 stycznia 2006 r. do 31 grudnia 2006 r. (sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do 
niniejszego protokołu) oraz zgłosił wniosek o udzielenie Zarządowi absolutorium Zarządowi 
Stowarzyszenia. Następnie prezes Stowarzyszenia spytał o ewentualne uwagi do 
sprawozdania. Uwag nie zgłoszono. 

Następnie zebrani przeszli do piątego punktu, w którym prezes Stowarzyszenia poddał 
kolejno pod głosowanie sprawozdania przedstawione w punktach 2, 3 i 4 porządku obrad. Za 
przyjęciem sprawozdania merytorycznego oddano 12 głosów za, bez głosów przeciwnych i 
wstrzymujących się. Za przyjęciem sprawozdania finansowego oddano 12 głosów za, bez 
głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Za przyjęciem sprawozdania Komisji Rewizyjnej 
oddano 10 głosów za, bez głosów przeciwnych, przy 2 wstrzymujących się. Następnie 
M. Chmura odczytał projekt uchwały nr 1/2007 Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia 
„Nasza Mała Ojczyzna” w Nowej Sarzynie w sprawie zatwierdzenia sprawozdań i udzielenia 
absolutorium za rok 2006 i poddał ją pod głosowanie. Zebrani przyjęli uchwałę 12 głosami 
za, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących się (uchwała stanowi załącznik nr 5 do 
niniejszego protokołu). 

Po przejściu do szóstego punktu porządku obrad M. Chmura wyraził pogląd, że 
Stowarzyszenie powinno kontynuować wydawanie biuletynu „Nasze Strony” oraz działalność 
kulturalną, której przykładem może być organizowany niedawno przy wydatnej pomocy 
organizacyjnej i finansowej koncert zespołu „Armia”, pod hasłem „Stop narkotykom”. Piotr 
Kondeusz poruszył wątek toru do jazdy pojazdami terenowymi. Odpowiedzi udzielił 
J. Gramatyka, wyjaśniając powody zaprzestania tej działalności. Jacek Wojdałowicz poparł 
dalsze wydawanie biuletynu, przedstawił również pomysł wydawania innych informatorów 
na temat funkcjonowania władz samorządowych. Ta sfera wymaga wg J. Wojdałowicza 
szczególnej uwagi Stowarzyszenie, gdyż władze samorządowe w obszarze informowania 
społeczeństwa nie postępują racjonalnie, czego przykładem może być „cisza informacyjna” 
dotycząca bezpośrednich wyborów sołtysów, rad sołeckich, przewodniczących osiedli 
i zarządów osiedli. Uwagi na temat bezpośrednich wyborów w sołectwach i osiedlach 
przedstawili też J. Gramatyka i P. Kondeusz, który zaproponował, by Stowarzyszenie podjęło 
wysiłki dla udziału mieszkańców w tych wyborach.  

Magdalena Czechowicz poruszyła temat „Pożegnania Wakacji 2007”. M. Chmura 
stwierdził, że w 2008 roku obchodzić będziemy pięciolecie istnienia Stowarzyszenia, i z tej 
okazji moglibyśmy zorganizować imprezę kulturalno-rekreacyjną. Nie stać nas natomiast na 
zorganizowanie z oczekiwanym rozmachem zarówno „Pożegnania Wakacji”, jak i imprezy na 
pięciolecie, jedna z tych imprez będzie musiała być skromna. Na temat terminów imprez 
kulturalnych wypowiedziała się też Maria Horoszko. 

P. Kondeusz zaproponował organizowanie w sezonie wycieczek rowerowych po 
okolicy. Zebrani zdecydowanie poparli tę inicjatywę. 

Wymieniono informacje i poglądy na temat kampanii 1%. Opinie na ten temat 
wyrażali J. Gramatyka, Ryszard Dziura i J. Wojdałowicz. 

Ponieważ więcej tematów nie zgłoszono, sekretarz Stowarzyszenia zaproponował 
treść uchwały nr 2/2007 Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia „Nasza Mała 
Ojczyzna” w Nowej Sarzynie w sprawie głównych kierunków działalności Stowarzyszenia 
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w 2007 r., proponując ujęcie w niej działania na rzecz szerokiego informowania 
społeczeństwa o sprawach środowiska lokalnego, w tym szczególnie o sprawach 
samorządowych, kontynuację organizowania imprez kulturalno-rekreacyjnych i działania na 
rzecz wzrostu zainteresowania turystyką i krajoznawstwem, co powodować może lepszą 
promocję środowiska lokalnego. Uchwałę przyjęto 12 głosami za, bez głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się (uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 

 
W siódmym punkcie porządku obrad M. Chmura i J. Gramatyka poinformowali, że 

z powodu objęcia stanowisk wiceburmistrzów, w trosce o przejrzystość swoich działań, 
zrzekają się udziału we władzach Stowarzyszenia. M. Chmura poprosił o zgłaszanie 
kandydatów do Komisji Skrutacyjnej. Zgłoszono kandydatury M. Chmury i J. Gramatyki – 
obydwaj wyrazili zgodę. Wyboru Komisji Skrutacyjnej w zaproponowanym składzie 
dokonano 11 głosami za, przy 1 głosie przeciwnym, bez głosów wstrzymujących się. 

Następnie M. Chmura poprosił o zgłaszanie kandydatur na prezesa Stowarzyszenia. 
Piotr Kondeusz zgłosił kandydaturę Jacka Wojdałowicza (nie wyraził zgody na 
kandydowanie). Józef Gramatyka zgłosił kandydaturę Andrzeja Domańskiego (nie wyraził 
zgody na kandydowanie). Andrzej Domański zgłosił kandydaturę Piotra Kondeusza (nie 
wyraził zgody na kandydowanie). Jacek Wojdałowicz zgłosił i uzasadnił kandydaturę 
Dariusza Żaka (wyraził zgodę na kandydowanie). Nikt nie zgłosił innych kandydatur na 
prezesa Stowarzyszenia. J. Wojdałowicz zgłosił wniosek o zamknięcie listy kandydatów, 
przyjęto go 12 głosami za, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących się. M. Chmura 
stwierdził, że zgłoszona skutecznie została jedynie kandydatura Dariusza Żaka, gdyż tylko on 
wyraził zgodę na kandydowanie i ogłosił 5 min. przerwy na przygotowanie kartek do 
głosowania. 

Po przerwie członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali zebranym kartki do głosowania 
i udzielili stosownych instrukcji określając warunki ważności głosu. Przystąpiono do głoso-
wania tajnego. Po obliczeniu wyników przewodniczący Komisji Skrutacyjnej ogłosił, że 
w głosowaniu tajnym oddano 12 głosów, głosów ważnych było 12, nieważnych 0. Na 
kandydata Dariusza Żaka oddano głosów 12, a przeciwko jego kandydaturze 0, więc został on 
wybrany prezesem Stowarzyszenia (protokół Komisji Skrutacyjnej Stanowi załącznik nr 7 do 
niniejszego protokołu). Tak rozstrzygnięte głosowanie jest równoznaczne z przyjęciem 
uchwały nr 3/2007 Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia „Nasza Mała Ojczyzna” w 
Nowej Sarzynie w sprawie wyboru prezesa Stowarzyszenia (uchwała stanowi załącznik nr 8 
do niniejszego protokołu). Członkowie Komisji Skrutacyjnej złożyli Dariuszowi Żakowi 
gratulacje. 

M. Chmura przekazał nowo wybranemu prezesowi prowadzenie dalszej części 
zebrania. 

Dariusz Żak  podziękował za wybór, następnie zwrócił się do Marka Chmury 
i w imieniu wszystkich zebranych podziękował mu za jego pracę na stanowisku prezesa. 
Wyraził nadzieję, że Stowarzyszenie będzie się nadal rozwijało dzięki zaangażowaniu 
wszystkich jego członków. 

Kontynuując wybór władz Stowarzyszenia Dariusz Żak poprosił o zgłaszanie 
kandydatów na członków Zarządu Stowarzyszenia i zgłosił kandydaturę Jacka Wojdałowicza 
(wyraził zgodę na kandydowanie). Jacek Wojdałowicz zgłosił kandydatury Magdaleny 
Czechowicz (wyraziła zgodę na kandydowanie), Piotra Kondeusza (wyraził zgodę na 
kandydowanie) i Andrzeja Domańskiego (wyraził zgodę na kandydowanie). Piotr Kondeusz 
zgłosił kandydaturę Marcina Szwedo (wyraził zgodę na kandydowanie). Marcin Szwedo 
zgłosił kandydaturę Ryszarda Dziury (nie wyraził zgody na kandydowanie). J. Gramatyka 
zgłosił wniosek o zamknięcie listy kandydatów, przyjęto go 12 głosami za, bez głosów 
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przeciwnych i wstrzymujących się. Ogłoszono 5 minut przerwy na przygotowanie kartek do 
głosowania. 

Po przerwie członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali zebranym kartki do głosowania 
i udzielili stosownych instrukcji określając warunki ważności głosu. Przystąpiono do głoso-
wania tajnego. Po obliczeniu wyników przewodniczący Komisji Skrutacyjnej ogłosił, że 
w głosowaniu tajnym oddano 12 głosów, głosów ważnych było 11, nieważny 1. Kandydaci 
uzyskali następującą liczbę głosów: Magdalena Czechowicz 9, Andrzej Domański 8, Piotr 
Kondeusz 9, Marcin Szwedo 5, Jacek Wojdałowicz 11. Członkami Zarządu zostali więc  
Magdalena Czechowicz, Andrzej Domański, Piotr Kondeusz i Jacek Wojdałowicz (protokół 
Komisji Skrutacyjnej Stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu). Tak rozstrzygnięte 
głosowanie jest równoznaczne z przyjęciem uchwały nr 4/2007 Walnego Zebrania Członków 
Stowarzyszenia „Nasza Mała Ojczyzna” w Nowej Sarzynie w sprawie wyboru Zarządu 
Stowarzyszenia (uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu).  

Następnie Dariusz Żak poprosił o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji 
Rewizyjnej Stowarzyszenia. Jacek Wojdałowicz zgłosił kandydatury Hanny Przepłaty 
(wyraziła zgodę na kandydowanie), Ryszarda Dziury (nie wyraził zgody na kandydowanie) 
i Marcina Szwedo (wyraził zgodę na kandydowanie). Józef Gramatyka zgłosił kandydaturę 
Wojciecha Sydonia (wyraził zgodę na kandydowanie). J. Wojdałowicz zgłosił wniosek 
o zamknięcie listy kandydatów, przyjęto go 12 głosami za, bez głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się. Ogłoszono 5 minut przerwy na przygotowanie kartek do głosowania. 

Po przerwie członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali zebranym kartki do głosowania 
i udzielili stosownych instrukcji określając warunki ważności głosu. Przystąpiono do głoso-
wania tajnego. Po obliczeniu wyników przewodniczący Komisji Skrutacyjnej ogłosił, że 
w głosowaniu tajnym oddano 12 głosów, głosów ważnych było 12, nieważnych 0. Kandydaci 
uzyskali następującą liczbę głosów: Hanna Przepłata 12, Wojciech Sydoń 10, Marcin Szwedo 
12. Członkami Komisji Rewizyjnej zostali więc  Hanna Przepłata, Wojciech Sydoń i Marcin 
Szwedo (protokół Komisji Skrutacyjnej Stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 
Tak rozstrzygnięte głosowanie jest równoznaczne z przyjęciem uchwały nr 5/2007 Walnego 
Zebrania Członków Stowarzyszenia „Nasza Mała Ojczyzna” w Nowej Sarzynie w sprawie 
wyboru Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia (uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego 
protokołu).  

Dariusz Żak złożył członkom Zarządu i Komisji Rewizyjnej gratulacje. 
 
W ósmym punkcie porządku obrad D. Żak poprosił członków Zarządu o odbycie 

zebrania w celu ustalenia podziału obowiązków. 
Innych zgłoszeń do zabrania głosu w tym punkcie nie było, więc D. Żak podziękował 

wszystkim za udział w zebraniu i zakończył je. 
 
 
 
 
 
Protokołował:       Przewodniczący zebrania: 
 
 
 
 
.....................       ..................................... 

 

 

Na oryginale 

właściwe podpisy 


